
Vozík pro Míšu
Nadační fond Kolowrátek zakoupil mechanický 
vozík multihandicapované dívce, kterou i s rodiči 
8. 6. 2010 přivítala v Kolowratském paláci Paní 
Dominika Kolowrat-Krakovská.

Míša Prošvicová se narodila ve 32. týdnu 
těhotenství, a ačkoli se po mentální stránce 
vyvíjela zcela normálně, pohybově za stejně 
starými vrstevníky zaostávala. Nejprve se 
lékaři domnívali, že je Míša pouze opožděná 
a vše časem dožene. Ve dvou a půl letech 
přišla nemilosrdná diagnóza – dětská mozková 
obrna. Bohužel i přes okamžité zahájení léčby – 
rehabilitace, pobyty v lázních i operace, zůstala 
Míša upoutána na invalidní vozík.

Od samého prvopočátku dělali rodiče maximum, 
aby se Míša navzdory svému handicapu co 
nejvíce zapojila do běžného života. Již v pěti 
letech začala navštěvovat mateřskou školku 
a po dvouletém odkladu v osmi letech začala 
chodit do 30 km vzdálené běžné základní 
školy. Ve speciální třídě s 10 žáky byla dokonce 
vyhodnocena v první třídě jako nejlepší žákyně. 
A radost dělá svým rodičům stále. 

Míša je ve škole mezi ostatními spolužáky 
šťastná a je důkazem, že i děti s handicapem 
se mohou vzdělávat v běžné základní škole. 
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Ovšem pouze podpora blízkých, školy 
a nezměrné úsilí samotné Míši nestačí.  
Integrace handicapovaného dítěte ani zdaleka 
není pouze o tom, že dítě umístíte do běžné 
školy, ale nese sebou i nutnost překonat 
celou řadu problémů a zajistit mnoho nutných 
podmínek. Jednou z nich je i mechanický 
vozík.

Součástí školní docházky jsou také exkurze 
a výlety, které samozřejmě Míša absolvuje 
společně se svými spolužáky. Pro asistentku 
bývá v kopcovitém terénu velmi obtížné 
Míšu „utlačit“, a proto rodiče vybrali jako 
optimální řešení pro exteriér elektrický 
vozík. Ovšem jezdit po budově školy 
a doma s exteriérovým elektrickým 
vozíkem, je jako jezdit v tomto prostředí 
„s traktorem“. Aby mohla Míša i nadále 
navštěvovat školu, nutně potřebovala nový 
interiérový mechanický vozík. V současnosti 
jezdila na vozíku z první třídy, ze kterého 
samozřejmě již dávno vyrostla, a ten začal 
doslova ohrožovat její zdraví. 

Jelikož pojišťovna hradí vždy jen jeden vozík, 
pomohl ke druhému Míše Kolowrátek. 
Přejeme Míše spoustu krásných zážitků 
s ostatními spolužáky a ať má stále důvod 
se usmívat na svět.
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